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Mesto Žilina sa aj tento rok zapojilo do najväčšieho dobrovoľníckeho podujatia v strednej
Európe – Naše Mesto. V piatok 12. júna sa do aktivít zapojili zamestnanci Mestského úradu
v Žiline v úlohe koordinátorov, ako aj dobrovoľníci z partnerských spoločností. Spoločne
vytvorili dve pracovné skupiny s približne 15 dobrovoľníkmi, ktorí svoj čas a energiu
venovali skrášľovaniu a zveľaďovaniu prostredia mestských školských zariadení.

Iniciatíva „Naše Mesto“ každoročne prepája firmy, samosprávy a občiansky sektor s jasným cieľom
vyčistiť, skrášliť a zlepšiť mestá. Tisíce dobrovoľníkov si obliekajú rovnaké tričká a zapájajú sa do
množstva aktivít naprieč celým Slovenskom. Do projektu sa opäť zapojila aj Žilina. V piatok 12. júna
zamestnanci Mestského úradu v Žiline ako koordinátori a firemní zamestnanci ako dobrovoľníci
vytvorili 2 skupiny so zhruba 20 dobrovoľníkmi.

Dobrovoľníci zo spoločností Kia Slovakia s. r. o. a Franke Slovakia s. r. o. sa podieľali na obnove
oplotení dvoch školských areálov. Päťčlenný tím z Kia Slovakia pracoval v Materskej škole na
Stavbárskej ulici a desaťčlenný tím z Franke Slovakia v areáli Základnej školy na Limbovej ulici.
Starý náter oplotenia dobrovoľníci obrúsili, očistili a následne natreli novým náterom. Akciu
podporili aj firmy Ryba Žilina, Kofola Rajec a pekáreň Ďuroška, ktoré pre dobrovoľníkov zabezpečili
občerstvenie.

„Každá iniciatíva, ktorá vedie k spoločnému úsiliu zlepšiť či skrášliť priestor okolo nás, si zaslúži
pozornosť a ocenenie. Snaha jednotlivca, kolektívov, malých alebo veľkých firiem by mala inšpirovať
a motivovať k tomu, aby sme sa na vytváraní príjemnejšieho a krajšieho prostredia podieľali všetci
spoločne. Nielen z mojej pozície primátora, ale aj ako človeka, ktorý má naše mesto rád, som za
každú takúto snahu veľmi vďačný a vážim si ju. Rád by som touto cestou poďakoval všetkým
dobrovoľníkom, ktorí prispievajú ku krajšiemu a lepšiemu životu v našom meste,“ povedal primátor
mesta Žilina Peter Fiabáne.
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